

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005590187

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Immo BEAG AG, Glarus Nord

Immo BEAG AG Lärchenweg 7 8865 Bilten

Immo BEAG AG, in Glarus Nord, CHE-111.739.788, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 24 vom 04.02.2021, Publ. 1005091711). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fischli-Becker, Gabriela, von Glarus Nord, in Näfels (Glarus Nord), Präsidentin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Becker-Fürer, Heinrich, von Glarus Nord, in Bilten (Glarus Nord), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, Delegierter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1069 vom 20.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 24, Datum: 04.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus